



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 181 (16855)

3 АВГУСТА 1976 г., ВТОРНИК

Цена 2 копейки

НА ВАХТЕ ДЕСЯТОЙ



КАЖДЫЙ ДЕНЬ РАБОТАЕТ НА ПЯТИЛЕТКУ

Впервые на заводе тяжелых механических прессов сварочный цех досрочно передал для механической обработки базовые сварные узлы весом до 150 тонн каждый для уникального пожароного пресса усилием 4000 тонно-сил. Отличились в труде сварщики В. А. Кузьмин и А. К. Мухин. Предложенный в процессе сварки слесарем-сборщиком И. Я. Лыковским новый метод позволил на сборке одного из таких узлов сократить время на четверть суток.

На станкостроительном заводе на прошлой неделе начат монтаж первого уникального пожароного пресса, полученного из ГДР, который имеет рабочий стол длиной 12 метров. Работы с опережением графика ведет бригада слесаря

А. П. Рылева. Ввод станка в эксплуатацию позволит при шлифовке базовых крупногабаритных деталей повысить производительность труда, качество обработки и ускорить технологический процесс их изготовления.

Успех в производстве сварочных стакнов модели «ББ-6» добились труженики завода имени Ленина-Суточина и его комплексного дивизиона до 15 единиц, на них больше, чем прежде. Этого добились, смина, где мастером В. М. Мазин. Она повысила свою производительность за счет умелой организации труда.

Вошла в строй первая механизированная высокопропизводительная линия на заводе

«Водмашоборудование». Она позволила освоить новый технологический процесс металлизации седла патрубка поясного гидранта. Это позволяет экономить ежегодно 27 тонн бронзового литья и вы свободить несколько рабочих.

Немало теоретической инновации привнесли в эти ударные дни конструктор Н. Н. Верясов, бригада слесарей М. В. Трекушик.

В зоне расширения завода «Воронежмашельзы» коллектив ускоренными темпами сооружает пятитысячный бытовой корпус. Работники руководят начальник участка Н. Е. Уваров. Завершена кладка второго этажа. Закончено устройство растворного узла с помещением для хранения цемента. К нему

подведены линии электроподключения.

Приморянам своим трудовым достижениям в первом году пятилетки коллеги из Воронежского машиностроительного завода № 8. План семи месяцев по всем технико-экономическим показателям завершен досрочно, 27 июля. На прошлой неделе успешно выполнены заказы по поставке в Москву узлов и деталей к строительной арматуре в Тбилиси — комплекта оборудования для завода термоизоляции труб в Таллине — машин для приготовления покрасочных составов.

Среди передовиков социалистического соревнования — бригады, руководимые слесарем В. С. Семеновым, слесарем В. П. Рудаковым, токарем А. П. Минаков.

Успешно идут к новым рубкам первого года пятилетки коллеги из Воронежского управления «Промбрывод». Они досрочно, 25 июля, выполнили программу семи месяцев в общем объеме 1957 тысяч рублей. За это время сооружено на территории шести областей 200 артезианских скважин различной мощности; в том числе 75 — в Воронежской области.

Подведены итоги прошлой недели. С честью осуществляют свои комплексные планы многие коллеги из Воронежского производственного комбината, руководимые заслуженным строителем РСФСР Н. И. Головым, трудится уже в счет нового ядра, а бригада Д. А. Каргаша — в счет сентября — на прошлом года.

В. ВИНИКИС.

ДОСРОЧНО!

Ворскла за досрочное выполнение заданий первого года пятилетки, труженики предприятия Воронежского производственного объединения молочной промышленности на 12 дней раньше срока справились с выполнением семисемисотного плана по реализации продукции. Сверх задания будет изготовлено 1865 тонн животного масла, 500 тонн различных сыров, 150 тысяч условных баков молочных консервов и 60 тонн сухого молока — всего на 8 миллионов рублей.

В социалистическом соревновании впереди коллеги из Воронежского и Ростовского молочных комбинатов, Острогожского в Рязанском скотоводческом заводе, Нижнедевицкого мясокомбината в Георгиевском городском молочном заводе.

Б. ПОПОВ.

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ!

ДОСКА ПОЧЕТА

По представлениям райкомов КПСС, районных комитетов и колхозов из крестьянских работников сельского хозяйства и заготовок называемы имена героев жатвы первого года пятилетки:

КАНДЕМОРОВСКИЙ РАЙОН

Уборочное зерно из села «Красный молод» в составе механизаторов И. А. Кутякова, А. Ф. Сахно и А. Ф. Смирнова намолотили 1 августа тремя комбайнами «Болгар» 175 центнеров зерна на пшенице.

Механизаторы колхоза «Родина» В. М. Задирин и И. М. Гетманский выполнили по две—три нормы на косовице гороха.

Комбайнер этого же хозяйства П. В. Колесников и Е. Н. Титаренко выполнили сменные задания на косовице зернной пшеницы на 210—212 процентов.

Комбайнер колхоза «50 лет Октября» И. Я. Корсунов выполняет сменные задания на косовице хлебов на 225—230 процентов.

КАЛАЧЕЕВСКИЙ РАЙОН

Механизатор колхоза «Новый путь» В. Т. Горлов выполнил по две нормы на косовице гороха на свал.

Комбайнер колхоза «Авангард» комсомолец И. Ходоров скосил 1 августа пшеницу на 36 гектарах при заданных пятидцацах.

Комбайнер колхоза имени Чкалова коммунист И. С. Попов скосил 1 августа зернную пшеницу на 32 гектара, выполнив норму на 235 процентов.

БУТУРИНОВСКИЙ РАЙОН

Комбайнер колхоза «Озерский» И. Е. Анинин в трудных погодных условиях 30 июля скосил горох на 77 гектара при сменной норме 44.

Уборочное зерно из колхоза «Звезда» в составе комбайнеров В. И. Манухина (зенитовец), М. Н. Бугаева и Н. И. Сушкина ежедневно выполняет нормы на косовице гороха на 150—160 процентов.

В СОВХОЗЕ «ВОРОНЕЖСКИЙ» УБИРАЮТ УРОЖАЙ ЗЕРНОВЫХ ДНЕМ И НОЧЬЮ

Круглосуточно!

Пятое поле первого отделения совхоза «Воронежский». На славу убрались здесь с самым первым урожаем предварительной сортировки комбайна. Быстро и без потерь убрали первый урожай — такую задачу поставили перед собой механизаторы совхоза.

На 211-гектарное поле выехали пять уборочных агрегатов — комбайны СК-4. За штурвалом одного из них опытный механизатор Иван Цымбалов. Он только что сменил своего напарника комбайнера Вадима Киселева. Они сменяют друг друга через каждые четыре часа, что позволяет наиболее производительно использовать

А. ГРИГОРЬЕВ.

Новоусманский район.

В колхозе «Рассвет» Павловского района дружно идет уборка нового урожая. Когда подошло время, председатель хозяйства Я. Грачев скомандовал: «Давайте попороть кочину зерну прямым комбайнированием». Попробовали — обмолот отличный.

НА СНИМКЕ: уборка ячменя прямым комбайнированием. Фото В. Майорова.

СЛОВО В ДЕЛЕ

ИВАН ИЛЛАРИОНОВИЧ Слепцов родился в 1921 году, по сведениям напутствия агитаторов, которые через несколько минут должны были разойтись по уборочно-транспортным звеням.

«Наша задача в том и состоит — говорил он — чтобы все — от комбайнеров до сторожа — сердечно принял новую зерну, чтобы работали не по принуждению, а с охотой. Груз на своих плечах мы берем больше! Штука ли, пролить сорок пять тысяч центнеров хлеба? Такого еще не было в истории нашего хозяйства. Надо, чтобы каждый колхозник почувствовал личную ответственность за выполнение намеченного».

Агитаторы разъехались, а секретарь партийной организации колхоза еще доложил за столом, делал какие-то симпатичные замечания.

Хорошие результаты и у механизаторов Виктора Чернышова и Василия Дудина, которые работают на таком же комбайне. Перенесено в соревновании за быстрейшее проведение жатвы с высоким качеством и без потерь завоевал экипаж коммунистов Михаила Шеглова и Александра Лезутина. За десять ночных часов работы комбайнера скосили пшеницу на 29 гектарах.

А. ГРИГОРЬЕВ.

Новоусманский район.

— Обязательство принял от приватуза государства не меньше 45 тысяч центнеров зерна. Теперь все от вас, механизаторов, зависит.

— Не подведем.

Подошли были к Ермолову Иван и с Александром Белоким и с Иваном Блокиным и с Иваном Алексеевичем Шаталовым, который убирает пшеницу прямым комбайнированием, и с шоферами, и с заправщиками. С каждым в отдельности говорят агитатор, а в ответ слышат, почтально:

— Не подведем.

— Постараемся.

— Техника не слала бы, в мы сил не покажем.

Техника. Механизаторы колхоза «Россия» начали готовиться к зерну прошлого года. Восемьнадцать зерновых комбайнов, волокули и стогометатели, тракторы и погрузчики — все было в боевой готовности.

Удешевленная работа сегодня не зависит от хлеборобства хозяйств, работы, которые на будущем урожае. В том же первом звене агитатор Иван Алексеевич Ермолов довелось беседовать с пахарями: Александром Николаевичем Любчиком и Василием Ивановым. Иванов начал вспахивать зерновые поля, почтительно:

— Ты Филиппыч, слышал, что кубанцы засеяли слово увеличить продажу хлеба государству?

— Да, — начал агитатор. — Поговори погоди.

— Поговори погоди.

— Поговори погоди.

— Урожай и у нас хороший.

— Действительно, — отозвался комбайнер.

— Всегда ли, — сказал агитатор.

— Урожай и у нас хороший.

